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Зарубіжна практика децентралізації публічної влади на місцевому рівні 
 
Анотація. Дисципліна «Зарубіжна практика децентралізації публічної влади на місцевому 
рівні»належить до переліку дисциплін вільного вибору аспіранта. В даній дисципліні вивчається досвід 
розвинутих західноєвропейських демократій та постсоціалістичних держав Центрально-Східної 
Європи щодо функціонування та реформування адміністративно-територіального устрою і публічної 
влади (децентралізація,деконцентрація влади, посилення фінансової спроможності органів місцевого 
самоврядування як на базовому так і на регіональному рівнях). Аналізуються моделі системи органів 
публічної влади прийнятні для України, з огляду відповідності засадам європейського права й 
орієнтації на максимальне задоволення потреб та інтересів громадян. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Канавець М.В., к.держ.упр., доц.  
Мета навчальної дисципліни: 
надання аспірантам необхідної інформації і формування в них на цій основі інтелектуально-знаннєвих, 
творчо-інноваційних, ціннісно-орієнтаційних, діалого-комунікаційнихкомпетентностей (реалізаційних 
здатностей) з питань децентралізації публічної влади на місцевому рівні в країнах розвиненої 
демократії. 
Попередні вимоги: 
Аспірант повинен знати:сучасні концепції публічного управління, європейські принципи державного 
управління, міжнародні документи щодо місцевого самоврядування. 
Аспірант повинен вміти:аналізувати, оцінювати та порівнювати різноманітні теорії, концепції та 
підходи з питань публічного управління, робити відповідні висновки, надавати пропозиції та 
рекомендації. 
Змістові модулі:  

1. Роль органів місцевого самоврядування в системі публічної влади демократичних держав. 
2. Досвід зарубіжних країн щодо формування територіальної основи місцевого 

самоврядування, як однієї із форм децентралізації публічної влади, та надання публічних 
послуг. 

3. Фінансові основи децентралізації публічної влади. 
4. Децентралізація влади та реформування місцевого самоврядування в Україні. 

Мова викладання: українська. 
Місце у структурно-логічній схемі: ДВА.3.02.08  викладається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання за освітньо-науковим рівнем «доктор 
філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 
4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
 
 
 


